
22번� 해설.

STEP� 1.

′  ′이므로�함수� 는�  에�점대칭이다.

곡선�   과�직선�   가�모두�원점에�대칭이므로�함수� 는

     ′
  ≥ ′ 

이다.

1은�실근�하나와�허근�두�개,� 3은� 삼중근�혹은�서로�다른�세� 실근인�상황이다.

STEP� 2.

  이므로�등식
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
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 lim
→








 lim
→

이다.

모든�자연수� 에�대하여�성립하므로,� 이�무한히�커지는�상황에서도�성립한다.

해설을� 위해� 부득이하게� 미적분의� 표현을� 차용하였으나,� 풀이� 과정에서는� 미적분의� 개념을� 과하게�

끌어들이지�않고도�추론이�가능하다.

lim
→∞






 lim
→∞ lim→


이다.� 만약� lim

→∞

 � (단,� 는� 0이�아닌�실수)라�하면,



lim
→∞






은�발산하므로�등식이�성립하지�않는다.

즉,� lim
→∞

 이고� lim
→∞

 ,� lim
→∞

 이므로

     이다.� …�㉠

STEP� 3.

모든�자연수� 에�대하여�등식이�성립하므로�   일�때도�성립이�보장된다.

즉,�    lim
→

이다.

이때�편의상� lim
→

 ,� lim
→

 라�하자.

  이고�함수� 의�그래프는�그림과�같다.

′의�값에�무관하게�   이므로�  이다.

즉,�      ′ 이고�   일�때,� 등식이�성립한다.� …�㉡

모든�자연수� 에�대하여�등식이�성립하므로�   일�때도�성립해야�한다.

결국�   이다.



  이므로�     이고� 따라서�

  일�때�등식이�성립한다.

같은�방식으로�모든�자연수� 에�대하여�등식이�성립하므로� ′  이다.

STEP� 4.

㉠과� ㉡에� 의하여�    ′ 이고� 함수� 의� 이차항의� 계수가� 0이므로�

  이다.

따라서�     이고,�   이다.

∴  

정답은� 125이다.


